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Sample Feedback

PURBASTHALI COLLEGE

ESTD: 2009
Vill + P.O:-Parulia, Dist:- Burdwan,Pin No-713513
Contact No. 8617647363 / 03454-264666

Email :- purbasthalicollege@gmail.com, Visit us : www.purbasthalicollege.com

Feedback from Alumni / Parents on College
Session- 2021-22
Name of the Department of the Alumni/Student- Fotu g ion Programme- B.A. Hons. / Gen
Give your opiion without any bias and prejudice. Select the options wisely: choose A or B or C or D or E depending on
whether you agree or not with the statements given below. A=Totally Agree (Y{”’L‘f AF99) B=Somewhat Agree
(P61 9%%®) C=Can not Say (ST@ET) D=Do not Agree (9F3© a1 ) E = Totally Disagree (’T"‘I‘fm

I. Overall academic atmosphere of the college is good. FTTH STTHTIT frrgsre st ST |

Ay B c @ p [ E
The safety and security of the students in the campus is good. FITY RI3-R1AIH g faqrTar 3 FE

2.
|
Nrv 2 c X p [ E [

3. The college provides satisfactory amenities to the students. FETS RA-TAOE F@EASAS 15T FIITR FH |
A3 8O c ™ D [ E [

4. The extracurricular activities offered at our college are enriching and beneficial. FTTE 913 afefds TET=He
FTAG TAF1R
N i ol s I o o R N

5. The faculty members at our college engage with students and facilitate learning. TS FrgFsre wa-a18ime
ST (SIS FE 432 Frrdta Safe FEa|

A s~ ¢ p E O

6. Teachers share amicable relationship with students. 'ﬁwﬁmﬁwwmﬁmmﬂwml
AT B c & D ] E L]

7. The college administration is supportive in addressing any concerns or issues. ®ES TTHA (T (13 FAA
SAHTH FI19 397 FRTS |
Al B ¢ [ p E

8. The college does not differentiate between students. FTTS RI3-RIAWF M NHFT F& 1|
A3 BJ € [ D[ E L]

9. The overall value you received from your investment in education in the college is satisfactory. ST ™
ST TSt (3@ N (TS [+ (TS BT @SS |

Ad B~ ¢ D £
10. The college can be recommended to others based on your overall experience. JHTE HIYTAT Afsw@o1 fSfate
SATGATE TS T YT ST (A A

A[D/ B[] c [ D [ R
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